EINZUGSERMÄCHTIGUNG/ SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Ich ermächtige den Förderverein Staatsschauspiel Dresden e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von meinem Konto durch den Förderverein Staatsschauspiel Dresden e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten hierbei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN (Kontonummer)	
,	
BIC (Bankleitzahl)	
,	
Ort, Datum	Unterschrift

Füllen Sie das Anmeldeformular in diesem Flyer aus und schicken Sie es an uns zurück oder geben es direkt beim Besucherservice ab.

Per Post:

Geschäftsstelle des Fördervereins Staatsschauspiel Dresden e. V. Staatsschauspiel Dresden Besucherservice und Vertrieb Theaterstraße 2 01067 Dresden

Per E-Mail:

foerderverein@staatsschauspiel-dresden.de

FÖRDERVEREIN STRATSSCHAUSPIEL DRESDEN E. V.

Der Förderverein Staatsschauspiel Dresden e.V. verfolgt ausschließlich gemeinnützige Zwecke. Spenden und Mitgliedsbeiträge dienen der Förderung der Theaterarbeit und sind steuerlich absetzbar. Es gilt die Satzung des Fördervereins Staatsschauspiel Dresden e.V. vom 22. Juni 2023.

Vorstand

Jens Heinrich Zander – Präsident
Karin Enke – stellvertretende Präsidentin
Steffen Schmidt – Schatzmeister
Tanja Matthes – Schriftführerin
Eva Daßinnies (Sparte B:Freundet)
Michael John
Joachim Klement
Matthias Naumann (Sparte B:Freundet)
Sybille Pill
Julia Seltenreich (Sparte Junge Freunde)
Jens Titze

Kontakt

Förderverein Staatsschauspiel Dresden e.V.
Geschäftsstelle Staatsschauspiel Dresden
Besucherservice und Vertrieb
Theaterstraße 2, 01067 Dresden
Telefon 0351.4913-590
E-Mail foerderverein@staatsschauspiel-dresden.de
Web www.staatsschauspiel-dresden.de
Instagram @freunde_ssd

Vereinsregister VR 2876

Bankverbindung

IBAN DE74 8505 0300 3120 1849 68
BIC OSDDDE81XXX



FÖRDERVEREIN STAATSSCHAUSPIEL DRESDEN E. V.

Stand: März 2024

DER REIZ DES BESONDEREN...

Der Förderverein Staatsschauspiel Dresden e. V. besteht mittlerweile aus über 250 Mitgliedern unterschiedlichen Alters und Berufes, die eines gemeinsam haben: das Interesse am Theater! Das Staatsschauspiel Dresden steht für Inszenierungen in großer ästhetischer Vielfalt: Klassisches, repräsentatives Sprechtheater in großer künstlerischer Vielfalt sowie herausfordernde Formate des zeitgenössischen, ästhetischen Diskurses stehen auf dem Spielplan.

Die Mitglieder des Fördervereins schauen miteinander hinter den Vorhang und erleben exklusiv die Erarbeitung einer Inszenierung hautnah, indem sie die Stückentwicklung von der Probe bis hin zur Premiere verfolgen können. Beim Treffpunkt Premiere werden Sie vom Intendanten oder stückführenden Dramaturg*innen begrüßt und persönlich in die Inszenierung eingeführt. Als Mitglied des Fördervereins erhalten Sie exklusive Premiereneinladungen, über die Sie individuell Karten reservieren können. Weitere Gespräche mit Theaterschaffenden stehen auf dem Programm! Mitarbeiter*innen der verschiedenen Gewerke stellen ihren Beruf vor, und Sie haben die Gelegenheit, kreative Menschen und ihre Arbeit persönlich kennen zu lernen.

Seit 1995 unterstützt der Förderverein Staatsschauspiel Dresden e. V. aktiv verschiedene Projekte des Staatsschauspiels Dresden. Neben der unschätzbaren ideellen Unterstützung leistet er mit Mitgliedsbeiträgen und eingeworbenen Spenden auch wertvolle finanzielle Hilfe, wie beispielsweise bei der Realisierung von Gastspielen und Sonderveranstaltungen, bis hin zum Engagement namhafter Künstler*innen.

Alle zwei Jahre vergibt der Förderverein den renommierten Erich-Ponto-Preis für herausragende künstlerische Leistungen an junge Schauspieler*innen des Ensembles.

Kultur braucht Unterstützung, um die künstlerische Freiheit zu gewährleisten und außergewöhnliche Projekte umsetzen zu können. Unterstützen Sie mit uns gemeinsam das Staatsschauspiel Dresden. Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Förderverein Staatsschauspiel Dresden e.V.

WERDEN SIE MITGLIED...

Die Mitglieder des Fördervereins werden regelmäßig über das Geschehen vor, auf und hinter der Bühne informiert und erhalten bevorzugt Kaufkarten für Premieren, Gastspiele oder Sonderveranstaltungen. Exklusiv können Sie das Staatsschauspiel Dresden bei verschiedenen Veranstaltungen auch hinter den Kulissen erleben:

TREFFPUNKT PREMIERE

Der Premierenempfang mit dem Intendanten!

TREFFPUNKT PROBE

Als stille Beobachtende bei Arbeitsproben dabei sein!

TREFFPUNKT SPIELZEITVORSCHAU

Vor allen anderen wissen, was die neue Spielzeit bringt!

TREFFPUNKT HINTER DEN KULISSEN

Lernen Sie das Staatsschauspiel hinter der Bühne kennen!

TREFFPUNKT ZUR PERSON

Theaterleute hautnah erleben!

TREFFPUNKT THEATERFAHRT

Andere Theater kennenlernen!

Außerdem erhälten Sie einen Premium-Login für unseren Webshop und können damit bereits einen Tag vor dem offiziellen monatlichen Vorverkaufsstart Theaterkarten kaufen.

Geben Sie ihm nach, dem Reiz des Besonderen!

ICH BEANTRAGE DIE MITGLIEDSCHAFT IM FÖRDERVEREIN STAATSSCHAUSPIEL DRESDEN E.V.

M:--1:--1

Mindestbeitrag 50,00 € □ eigene Beitragswahl €		
☐ empfohlender Beitrag 75,00 €		
Förderndes Mitglied ☐ Mindestbeitrag 250,00 € ☐ eigene Beitragswahl €		
Name		
Vorname		
Straße		
PLZ und Ort		
Telefon		
E-Mail		
Firmenmitglied ☐ Mindestbeitrag 800,00 € ☐ eigene Beitragswahl €		
Firma		
Straße		
PLZ und Ort		
Kontaktperson		
Position		
Telefon		
E-Mail		